1. Случайная величина Х задана функцией распределения F(х). Найти:

           а) значение параметра a


     б) плотность распределения вероятностей f(х)


     в) математическое ожидание и дисперсию случайной величины Х.


     Построить графики функции распределения и плотности распределения.



F(x)=
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2. Известны  X1, X2, ... Xn   - результаты независимых наблюдений над случайной

величиной  Х.  Данные таблиц



1. Сгруппировать эти данные в интервальную таблицу. (Число интервалов должно быть больше 8)

2. Построить гистограмму, полигон частот и эмпирическую функцию распределения. 

3. Найти несмещенную оценку математического ожидания и дисперсии с.в. Х. 

4. найти интервальные оценки математического ожидания и дисперсии с.в. Х с ​

надежностью γ=0,9 и γ =0,95. 

5. Выдвинуть гипотезу о законе распределения с.в. Х проверить ее по критерию χ2
(Пирсона) при уровне значимости α= 0,05.
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3. Найти выборочное уравнение прямой 
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 регрессии Y на Х по данной корреляционной таблице.

1) Проверить  гипотезу  о  значимости  выборочного  коэффициента  корреляции.

82.
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